

# ВЕСТЬ



НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ

## Ольга УРУСОВА

Областному центру социальной помощи семье и детям «Доверие» в этом году исполнилось 15 лет, десять из них руководит центром Ольга Урусова.

За это время многое менялось и в работе «Доверия», и в судьбе Ольги Анатольевны. Она смогла не только поднять на новый, более качественный уровень работу главного в регионе учреждения социальной помощи семье и детям, но и сама достигла определенных высот: защитила кандидатскую диссертацию, стала победителем конкурса «Женщина - директор года», вместе с коллективом центра «Доверие» разрабатывала проекты и программы, которые не раз становились получателями грантов на федеральном уровне, а средства на реализацию новых проектов осваивались у нас в области, на благо калужан.

Материал о работе центра «Доверие» «Покоря новые вершины» читайте на 3-й стр.



УЧРЕДИТЕЛИ: Законодательное Собрание Калужской области; Правительство Калужской области

Издается с 5 января 1991 года  
Цена свободная

25 июня 2013 года, вторник  
№ 214 (8002)

ОФИЦИАЛЬНО

ОБРАЗОВАНИЕ

### Калужан наградили на Петербургском форуме

21 июня в рамках Петербургского международного экономического форума Анатолий Артамонову была вручена премия Внешэкономбанка за выдающиеся заслуги в области реализации национально значимых инвестиционных программ и проектов. Победителем конкурса на присуждение этой премии в номинации «Лучший инфраструктурный проект» стало ОАО «Корпорация развития Калужской области». Губернатору также была вручена премия издательского дома «Коммерсантъ» в номинации «За повышение инвестиционной привлекательности региона».

Кроме того, Анатолий Артамонов принял участие в пленарном заседании «Глобальная повестка устойчивого экономического роста», на котором выступил президент России Владимир Путин, а также встретился с министром экономики Латвийской Республики Даниэлем Павлотом.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

СПОРТ

## Играть и взрослым хочется

Прошли XVIII летние сельские спортивные игры



Читайте 2-ю стр. Фото Николая ПАВЛОВА.

# Золотое многоточие

В этом году школы области выпустили 280 золотых медалистов

Цветами российского триколора был наполнен конференц-зал администрации области. Казалось, что самое большое помещение главного здания региона застелили огромным флагом. Но нет, это заполнили зал вчерашние школьники, юноши и девушки, гордо перекинувшие через плечи трёхцветные ленты выпускников.

280 золотых медалей добавили в копилку гордости нашей области 2013 год, 280 ребят шагнули во взрослую жизнь, уже добившись первой своей победы — окончив школу на отлично. По данным регионального министерства образования и науки, больше всего золотых медалистов — 80 человек — подарила Калуга, по двадцать «золотых» выпускников — Обнинск и Кировский район. 21 золотую медаль увезут домой ребята из Малоярославецкого района, 16 — из Людиновского, 14 — из Дзержинского. Представители почти всех районов области присутствовали в этот раз в столице губернии на торжественной церемонии вручения золотых медалей «За особые успехи в учении».

Поздравить ребят, их родителей и педагогов пришли первые лица области — губернатор Анатолий Артамонов, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, представитель нашего региона в Совете Федерации Валерий Сударенков, министр образования и науки области Александр Анискин, а также другие члены правительства и депутаты Заксобрания региона.

Окончание на 2-й стр. Фото Георгия ОРЛОВА.



ИТОГИ

## Взяли реванш

На II всероссийском фестивале-конкурсе «Казачий круг» коллективы из нашей области завоевали семь дипломов в различных номинациях



Всероссийский фестиваль-конкурс «Казачий круг» длился три дня и завершился в минувшую субботу гала-концертом во Дворце культуры города Обнинска. Фестиваль стал значительным культурным событием в жизни региона — он принял в гости 26 казачьих вокальных ансамблей, четыре хореографических коллектива и шесть солистов. В общей сложности на сцене ГДК в Обнинске в течение трех фестивальных дней выступило 340 человек, представлявших Белгородскую, Ярославскую, Московскую, Костромскую, Воронежскую, Калининградскую, Саратовскую, Рязанскую, Брянскую, Вологодскую, Калужскую области, республику Карелия, а также города Москву, Смоленск, Ярославль и Курск.

Калужскую область на «Казачьем круге» в этом году представляли ансамбли «Казачата» и «Карижа» из Малоярославца, жуковская «Повитель», «Раздолье» из Товаркова, ансамбль казачьей песни под управлением Андрея Бегуна и ансамбль танца «Ровесник» из Калуги, а также хореографический ансамбль «Купава» из Обнинска. Многие народные коллективы, представлявшие нашу область в «казачьем» формате, вернулись до-

вольными жюри дипломами первой степени, а «Карижа» и ансамбль Андрея Бегуна — дипломами второй степени. Кроме того, и сам калужанин Андрей Бегун, и его

коллега из Товаркова Николай Калинин как солисты получили дипломы первой степени. Директор Калужского областного Дома народно-

го творчества, заслуженный артист России Александр Шелковников не скрывал радости за своих земляков: «Главное отличие второго всероссийского фестиваля от первого в том, что он обрел патронаж в лице государственного Дома народного творчества. Это сразу же дало результат — фестиваль перестал быть «ничем» и приобрел масштаб и представительность, поскольку его организацией занялись структуры, имеющие в этом деле большой опыт, в том числе, конечно, и Калужский областной Дом народного творчества. Что касается выступления калужских артистов на втором фестивале, то мы, можно сказать, взяли реванш за первый фестиваль в «Этномире», где наша область получила всего-навсего один диплом за участие. На втором же фестивале выступить достойно было для калужан делом чести. В результате у нас семь дипломов первой и второй степени — в качестве подготовки к Всероссийскому казачьему фестивалю мы провели областной казачий фестиваль, своеобразный смотр сил и талантов, собрав весь казачий ресурс не казачьим, казались бы, региона.

Окончание на 2-й стр.

### Калужская команда стала лучшей в межрегиональном полевом лагере «Юный спасатель»

По информации пресс-службы Главного управления МЧС России по Калужской области, с 16 по 23 июня в районе села Корюково Перемышльского района проходили XVIII межрегиональный слет-соревнование Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности» и XVII межрегиональный полевой лагерь «Юный спасатель».

Они собрали 640 учащихся образовательных учреждений, 14-17-летних юношей и девушек из 17 областей России. 51 команда боролась за звание сильнейшей. В состязаниях принимали участие команды кадетских корпусов, классов, кружков «Юный спасатель», учащиеся которых проходили подготовку по специализации «Аварийное дело» в течение года.

В программу соревнований входили комбинированная пожарная эстафета, силовые упражнения на перекладине, кросс по пересеченной местности, дистанции «Поисково-спасательные

работы в условиях ЧС техногенного характера», «Поисково-спасательные работы в природной среде», творческие конкурсы.

Пройдя все эти испытания, победу в общекомандном зачете слета-соревнования Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности» в младшей группе одержали ребята из Тульской области. Второе и третье место присудили соответственно Московской и Орловской областям. В старшей группе в честной борьбе победа досталась брянским спортсменам. Второе и третье места piedestala почта заняли представители Белгородской и Тульской областей.

В межрегиональном полевом лагере «Юный спасатель» в общекомандном зачете второе место завоевали ребята из Рязанской области, третье — юные спасатели из Воронежской области. Лучшими стали наши земляки, занявшие верхнюю ступень piedestala почта.





Официально

О ценах

21 июня в Южновое состоялось выездное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. В режиме видеоконференции его провел министр конкурентной политики области Николай Владимирович...

100% хлеба региональных производителей, тогда как молотки - от 12,5% (Думинский район) до 69% (Ферзиковский район). О проблемах поставок калужских товаров в сети рекомендовано оперативно информировать профильное ведомство...

Мостик в историю

Партизанам и подпольщикам был посвящён «круглый стол» в архиве

11 апреля 2009 года указом президента России учреждена новая памятная дата - День партизан и подпольщиков. Отмечается он 29 июня. Этому событию был посвящён «круглый стол»...

ты выступили лектором областной Книжки Памяти Татьяна Романова. Ее выступление дополнили интересными фактами и размышлениями историки и краеведы...

Окончание

Начало на 1-й стр. - Молодость свойственно искать счастья за пределами родного дома, нам кажется, что в той же Ивановской или Кировской области лучше, чем в Калужской...

медальеры получают свою первую в жизни государственную награду. Может, у многих она останется единственной, но хочется верить, что вынесенная золотая медаль...

Играть и взрослым хочется



В минувшие выходные стали спортивными комплексы «Атлетика» в 18-й раз приняли сельских спортсменов из всех муниципальных районов области. Это, пожалуй, самое массовое спортивное мероприятие в регионе...

Ракурсы рынка

Главное - эффективность, а не эффективность

Социальная ответственность - давняя традиция и ключевой принцип деятельности компании, разместившей производство в области



Два года тому назад было принято решение о том, что в Малоярославце на базе ОАО «МОПАЗ» будет размещено новое производство - промышленная площадка столичного завода «Водоприбор»...



завода как регион с благоприятными инвестиционным климатом, региональная власть позитивно настроена на развитие производства различных направлений...

тирные счетчики воды, которые начали производиться в середине 2011 года. Уникальность квартирных счетчиков под торговой маркой «Водомер»...

Каковы перспективы и направления стратегического развития предприятия? Планируется, что в течение ближайших пяти лет завод войдет в которгу ведущих российских предприятий...



«Казачат», педагог по классу гитары Владимир Завьялов. Еще одним народным коллективом, вывазившим успех...



СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

# Покоряя новые вершины

## Областной центр помощи семье и детям «Доверие» - 15 лет

За эти полтора десятилетия специалисты центра занимались многими проблемами в сфере социальной политики региона: работали и с беспризорными детьми, и с приемными семьями, и даже одно время лагеря дневного пребывания детей и подростков функционировал на базе «Доверия». Столь широкий спектр — это не метание в поисках главного, а скорее реагирование на требования времени, на запросы общества. Можно сказать, что «вершинами» центра «Доверие» — это веки становления и самой социальной политики страны, веки ее преодоления на региональном уровне.

Впрочем, одному из направлений работы специалистов областного центра социальной помощи семье и детям «Доверие» верны почти с момента его создания — работа с беременными женщинами — это работа с беременными. Есть в этом, на мой взгляд, закономерность: семья тогда по-настоящему становится семьей, когда в ней появляются дети, следовательно, в период беременности женщины зарождается и настоящая семья, помогать которой — это предназначение центра «Доверие».

Помогать можно и словом, и делом. Сегодня у «Доверия» накоплен прекрасный опыт применения на практике соматоберегающих технологий (есть такая у специалистов термин), которым наши специалисты активно уделяют не только с помощью из муниципальных образований области, но и из других регионов страны. При этом делается на самых законных основаниях. У центра «Доверие», единственного учреждения в области, оказывающего социальные услуги, есть лицензия на образовательную деятельность. Сведущие люди поймут, почему мы так гордимся этим. Для бо-

лее широкого круга читателей поясню на таком примере. Раз в пять лет любой специалист должен повышать свою квалификацию, проходить обучение. До недавнего времени психологам или социальным работникам нашей области приходилось ездить на соответствующие курсы в Москву или в Санкт-Петербург, где обучение платное (цена вопроса в среднем составляла около 30 тысяч рублей). После получения центром «Доверие» лицензии на образовательные услуги коллегам не надо ездить в столицу, получить всю необходимую информацию специалистов для этих целей. И это, особенно важно, абсолютно бесплатно. Если учитывать, что мы проводим четыре обучающих семинара в год и на каждом семинаре приблизительно 20 - 25 слушателей, легко подсчитать, сколько средств из областного бюджета экономится на обучении специалистов и высвобождается для иных целей.

Впрочем, всё, что мы делаем, любой проект центра «Доверие» — для жителей области, на их благо. Хочется надеяться, что многие из наших проектов и программ уже давно знакомы коллегам, например, программа «Радость материнства» разработана совместно с региональным министерством по делам семьи, демографической и социальной политике, благодаря которой мы в очередной раз вышли на федеральный уровень и получили под ее реализацию 30 млн. рублей из Фонда поддержки детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Благодаря полученному гранту практически по всем районам области теперь работают службы сопровождения беременных женщин, находящихся в трудной жизненной ситуации, где им оказывается комплексная помощь.

Программа «Радость материнства» выросла из действующей уже много лет в стенах центра программы «Жизнь», также направленной на работу с беременными, но и сама «Радость...» стала почвой для нового проекта, для нового направления работы — профилактики отказов от ребенка. Сейчас оба проекта опробуются в нашем учреждении, а затем полученный опыт будет внедрен в муниципальные районы области, а значит, придет к конкретным людям, к конкретным семьям.

Вообще, работая над любой программой, мы стараемся сделать ее максимально применимой каждой категорией семьи области. Например, несколько лет назад центр «Доверие» провел серьезное исследование, результатом которого стал портрет молодой семьи Калужской области. На базе проведенного исследования юристы центра совместно с отделом еще управления по делам молодежи разработали и выпустили правовой справочник для молодой семьи, где были четко прописаны шаги, к кому, за какой помощью и с какой проблемой может обратиться молодая семья. Кстати, позже справочник был переиздан, что говорит о том, что он стал хорошим инструментом для управления по делам молодежи в области.

Принцип быть территориально ближе к тем, кто нуждается в нашей помощи, привел к тому, что в 2011 году областной центр социальной помощи семье и детям «Доверие» прирос семью филиалами и социальными службами: три центра открылись в районах — в Бабинском, Мосальском и Юновском районах, а в четырех районах открылись (Ферзиковском, Тарусском, Меданском и Жизновском) работают наши

службы. Во всех этих районах мы активно работаем с администрациями, отделами социальной защиты населения, с опекой, с отделами здравоохранения для того, чтобы люди знали, что здесь они могут рассчитывать на помощь и поддержку.

Только в Калуге в среднем две тысячи человек в год обращаются к нам за помощью, без учета обращений в филиалы и службы. За 15 лет работы центра — это огромное количество людей, которым, хочется верить, специалисты оказали помощь, подказали, помогли в трудную минуту. Впрочем, многих успехов мы достигли благодаря активному сотрудничеству с различными общественными организациями. Наши давние друзья, товарищи и партнеры — министерство по делам семьи, демографической и социальной политике области, общественная организация многодетных семей «Вера. Надежда. Любовь» (Калуга), региональное отделение ДОСААФ России Калужской области, благотворительные организации «Волонтеры - детям», «Детство», «Новый день» и многие другие. Одно из наших общих дел — акция «Мой папа — самый лучший», которая в этом году отметит свой 10-летний юбилей. Впрочем, любой проект, любая программа — это труд всего коллектива центра «Доверие». Наш коллектив мне всегда напоминает группу альпинистов, идущих в связке: каждый на своем месте выполняет свои обязанности, чтобы всю работу, чтобы покорить еще одну вершину в той работе, которая отражена в самом названии нашего учреждения — социальная помощь семье и детям.

**Ольга УРУСОВА,**  
директор центра «Доверие».

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

# Сергей ТОЛСТИКОВ: «Мы решаем конкретные проблемы граждан»

«Газификация — один из ключевых показателей качества жизни населения. Поэтому ей уделяется такое пристальное внимание со стороны руководства нашего региона и правящей партии «Единая Россия». В основе работы с избирателями — конкретные дела и решенные проблемы.

По состоянию на начало 2013 года уровень газификации Калужской области составил около 80 процентов.

С 2005 по 2012 год за счет средств ОАО «Газпром» построено 62 межпоселковых газопровода общей протяженностью порядка 756 км. На указанные цели обществом выделено 3,6 млрд. руб., в том числе в 2012 году — 1,0 млрд. руб.

Жители 11 262 домовладений получили возможность пользоваться природным газом. Администрация области в исполнение плана графика обеспечила строительство 74 новых газопроводов, в том числе 13 межпоселковых газопроводов — с вводом в эксплуатацию в текущем году. Жители более 3000 квартир и домовладений получат возможность пользоваться природным газом.

С целью реализации программ газификации службных лет в 2013 году планируется приступить к проектированию более 50 новых газопроводов общей протяженностью 565 км.

Как член фракции политической партии «Единая Россия» я закреплен за Жуковским районом. Здесь я бываю постоянно, встречаюсь как с руководством района, так и с населением, чтобы иметь возможность как депутат реагировать на просьбы и пожелания жителей межпоселковых



В Жуковском районе в 2009 и 2011 годах построено два межпоселковых газопровода. Для их закупки газифицировано 105 домовладений в д. Грачёвка, д. Большое Лешаво, 30 домовладений в д. Нара, д. Никольские Хутора, также построено пять модульных котельных.

По плану здесь еще два вводных объекта — газопровод межпоселковый от ГРС «Часуново» к д. Алтухово, с. Обленское и газопровод межпоселковый от ГРС «Чёрная Грязь» к д. Овиничино, д. Новая Слобода, д. Вельнично, д. Лыково, г. Жуков.

Планируется приступить к проектированию трех объектов с окончанием проектных работ в 2014 году: газопровод межпоселковый к д. Марфино — д. Мезиново, газопровод межпоселковый к с. Трубино — с. Фёдоровское — д. Подчернино и газопровод межпоселковый

д. Машково — д. Софьянка — д. Александровка — д. Пантелеевка.

Особо хочу остановиться на реализации программы «Газпром - детям» в Калужской области.

С 2008 года в области ведется реализация инвестиционной программы «Газпром - детям». ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» выполняет функции заказчика по строительству объектов.

В рамках данной программы в регионе в 2008 году были построены два многофункциональных спортивные площадки в г. Жукове и г. Кременки Жуковского района.

В настоящее время ведется строительство трех физкультурно-оздоровительных комплексов (ФОК) в г. Менюевке, г. Сушиничи, д. Барятино. ФОК в г. Менюевке и г. Барятино представляют собой многофункциональные спортивные залы и тренажерный зал, в которых могут заниматься одновременно 34 человека. ФОК в г. Сушиничи состоит из двух бассейнов, один — для детей среднего и старшего возраста и второй — для малышей. Заниматься плаванием за одно занятие смогут 74 человека.

В апреле текущего года ФОК в г. Менюевке принял первых посетителей. В июле планируется завершить строительство ФОК в г. Барятино, а к концу сентября — новый ФОК в г. Сушиничи.

**Сергей ТОЛСТИКОВ,**  
генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Калуга», депутат Законодательного Собрания области, фракция «Единая Россия».

Материалы предоставлены депутатской фракцией Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании области.

ЛЕТО-2013

# Слиться с матушкой-природой

## Прошёл традиционный Обнинский городской слёт юннатов

Он был посвящен Году экологии и охраны окружающей среды. На поляну в районе деревни Чёрная Грязь Жуковского района съехались более 800 человек — около 600 непосредственных участников, сотрудники штаба слета, служб, обеспечивающих охрану и безопасность мероприятия, группы поддержки и гости.

14 команда приняла участие в 23 видах соревнований, как спортивных, так и творческих. По итогам всех состязаний победителем слета-2013 стала команда «Большесыров».

Все команды-участники были награждены грамотами, а тройка лидеров — победители соревнований — в памятных кубками. Команды-призеры также получили в подарок пламенные

панели от компании «Самсунг».

Как рассказала директор Обнинского молодежного центра Татьяна Баталова, команды отметили высокий уровень организации порядка, безопасности и медико-санитарной помощи. Штаб слета, получив заблаговременное предупреждение МЧС о надвигающейся грозе, оповестил об этом всех участников, и туристы пережили непогоду без последствий и чрезвычайных происшествий. Отдельное внимание было уделено результатам конкурса зеленых фигур — эти красивые и необычные элементы вертикального озеленения в ближайшие дни украсят территорию городского парка. В партнерстве с компанией «Окридж-фитнес» была создана детская площадка, а в

следующем году планируется организация соревнования для детских команд. Представители команд детского слета в конце июля примут участие в спортивно-массовых мероприятиях, посвященных Дню города, а также в городском спортивном празднике, посвященном Дню физкультурника.

Организаторы и участники летнего слета благодарят за поддержку в подготовке и проведении мероприятия администрацию и службу Жуковского района, ФКУ «8 ОППС по Калужской области», отдел ОМВД по г. Обнинску, охранное предприятие «СТС-ГРУПП», Клиническую больницу №1 ФМБА РФ, а также генерального спонсора — компанию «Юум Кредит Банк».

Пресс-служба администрации города.



# На борту «летучего корабля»

## В Кировском районе во время школьных каникул организовано детское православное поселение

По благословению митрополита Калужского и Боровского Климентия в Кировском районе организовано детское православное поселение «Александр Невский».

Оно разместилось на базе одного из домовладений, построенной в деревне Малые Савки одним из москвитских предпринимателей. Здесь под присмотром родителей и наставников круглосуточно проживают 30 детей воскресной школы Александра Невского храма. Полное финансирование их двухдневного пребывания взял на себя бизнесмен.

Православное поселение названо по имени святого, который 6 декабря будет remembered церковью, — почитается благочинный 14-го округа Калужской епархии иерей Александр Рабов.

Открытие поселения проходило в торжественной обстановке. Юными и взрослыми поселенцами был устроен настоящий праздник. На нем присутствовал глава Кировской

районной администрации Игорь Федоскин. Игорь Николаевич немного задержался, но своё опоздание, извинившись, объяснил уважительной причиной.

«Я находился в Калуге, где встречался с министром по делам семьи, социальной и демографической политике области Светланой Мезиновой. Мы обсуждали вопрос предоставления детям-сиротам жилья. Нам удалось его решить. Достигнута договоренность о приобретении 18 квартир. Один кутим летом, остальные 17 — осенью. Что касается данного мероприятия, то мне искренне хочется поздравить вас с удачными летними каникулами. Организовать поселение удалось благодаря достигнутому между властью и церковью взаимопониманию в сфере духовно-нравственного воспитания молодежи. Открытие поселения — первый практический

шаг в реализации совместной программы детей и взрослых».

На сегодняшний день в поселенческой дружине «Александра Невского» живут не тужат, дружат и веселятся два отряда: один — мальчики, другой — девочки. Мальчики зовутся «Добрые молодцы», придерживаются девиза: «Пока мы слиты, мы — непобедимы» и гордятся тем, что родились в России. Девочки назывались «Ангелочками» и трогательно спели гостям на открытии про ангелов, славящих на небесах Бога.

Ребята играют в футбол и волейбол, ходят на рыбалку, помогают на кухне, носят воду, стоят за штурвалом огромного «летучего корабля», на который можно забраться, словно на скалу, и с которого легко спуститься вниз по горкам, изучают творчество местных поэтов, открывают природные секреты, прове-

Оксана БАРКОВА. Фото Михаила ЧИРЛИНИНА.



25 июня 2013 г., вторник

Table with sunrise/sunset times: Восход Солнца 04:46, Закат Солнца 23:10, Полнолуние 23 июня

ДАТЫ
День моря. Отмечается в 2010 году под эгидой Международной морской организации.

Дни дружбы и единения славян. Этот праздник был учрежден в 90-е годы XX века.

50 лет назад родился Джорджи Майкл, британский поп-певец, композитор.

ИМЕНИНИКИ
Анна, Андрей, Арсений, Иван, Онуфрий, Петр.

ПРИМЕТЬЕ
Летний солнцеворот: солнце поворачивает на зиму, а лето на жару.

ПОГОДА
25 июня температура воздуха днем плюс 16 - 24 градуса, давление 744 мм ртутного столба.

ПОЛИТИКА
Владимир Путин назначил Алексея Улюкаева министром экономического развития РФ.

Президент России Владимир Путин назначил с 24 июня Алексея Улюкаева министром экономического развития РФ.

МЕДИЦИНА
У человека обнаружен раннее неизвестный орган.

Британские ученые обнаружили в человеческом теле ранее не известную структуру. По словам исследователей, из-за этого открытия надо будет переписать все учебные материалы по анатомии.

СПОРТ
«Газпром» разрешил Аршавину вернуться в «Зенит».

Глава компании «Газпром» Алексей Миллер подтвердил информацию о том, что он встретился с бывшим капитаном сборной России Андреем Аршавиным.

СО ВСЕГО СВЕТА
Американский канатоходец пересек Гранд-Каньон без страховки.

Американец Фик Валленда, называющий себя «королем высокого троса», перешел Гранд-Каньон без страховки.

ДОБРОЕ СЛОВО
Спасибо за профессионализм!

Хочу выразить искреннюю признательность медицинским работникам поликлиники № 5, которые проводили обследование Юрия Михайловича Кульнева.

РЕЦЕПТЫ
Голубцы со свеклоно-чесночным соусом.

Для приготовления голубцов сначала необходимо приготовить соус. Для этого из яблок приготовить пюре, добавить к нему мелко порезанный чеснок.

КУРС ВАЛЮТ
Доллар - 32,74, Евро - 43,34

АНЕКДОТЫ
Сон - это единственное бесплатное удовольствие, что у нас осталось.

Записка мужу: Свадьба, забеременела из детского сада. P.S. Он сам тебе это узнает!

Утро понедельника. Глаза у тебя опухли, ты хочешь красные, ты хочешь, чтобы на работе тебе не хотелось плакать.

ДАТЫ

Мохнатые «стражи правопорядка»

Чем сегодня живёт кинологическая служба региона

На днях кинологическая служба МВД России отметила 104-й день рождения.

В нашей области четвероногие «полицейские» выступают на службе в агусте



ЗНАЙ НАШИХ!

иску взрывчатых веществ, оружия и боеприпасов, три - поиску наркотических средств.

Накануне праздника специалисты-кинологи организовали для журналистов экскурсию в областной Центр кинологической службы.

Как рассказал начальник центра, майор полиции Андрей Мартынов, на сегодняшний момент штатная численность специалистов кинологов в регионе составляет 100 сотрудников.

В ближайшее время статистика раскрытия преступлений с привлечением четвероногих «полицейских» говорит о том, что их вклад в

охрану правопорядка довольно весомой. За пять месяцев 2013 года специалистами привлекались к работе на местах происшествия более тысячи раз.

Несмотря на столь оптимистичные показатели, кинологи области не собираются останавливаться на достигнутом.

Алексей КАЛАКИН.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ

Тесты на наркотики школьники будут сдавать повсеместно

В июне президент РФ подписал закон о тестировании учащихся школ и вузов на наркотики.

Каков будет процесс, тестирование будет проходить в два этапа. Первый этап - социально-психологический, в рамках которого обучающихся попросят ответить на вопросы специальной анкеты.

Тестирование подростков до 14 лет в обязательном порядке с согласия одного из родителей.

Тесты на наркотики среди учащихся направлены на выявление групп риска, а также на своевременное оказание медицинской и психологической помощи.

По данным соцопроса, проведенного среди россиян в возрасте от 11 до 24 лет, доля лиц этой возрастной группы, употреблявших когда-либо наркотики, достигла 25%.

Ещё одну «дурь» - под запрет

Вступило в силу постановление правительства РФ об внесении изменений в некоторые акты законодательства Российской Федерации.

Постановление подготовлено ФСКН России. Представители наркоконтроля поясняют, с чем связаны изменения.

В частности, в перечень запрещенных распространения новых видов синтетического психостимулятора - карфентанила.

Иза-за значительно меньшей активной дозы карфентанила по сравнению с героином, запрещены следующие источники сырья для потребителей наркотиков, связанных с переработкой.

Данным постановлением карфентанил включается в раздел «Наркотические средства» списка II перечня наркотических средств.

По информации сайта police.kaluga.net

ПЕРЕКРЁСТОК

Оставаться человеком

Шовершил ДТП и скрылся

Правила дорожного движения предписывают: водителю, совершившему ДТП, обязан немедленно остановиться на месте аварии.

Как рассказала сотрудница ГИБДД мама ребенка, в момент ДТП она, увидев, что подъехал такси, взяла покупки и стала пересекать проезжую часть по узлу.

Чаше всего это происходит при совершении наезда на пешеходов и столкновении транспортных средств.

Обоим обращаем внимание на безответственное поведение мамы ребенка! Как можно такого кроху не взять за руку и отпустить в дорогу?

Жанна ФИЛЬЧЕНКОВА, старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД УМВД России по г. Калуге.

Прошли испытания среди судебных приставов на право ношения зелёного берета

Отбор на состязания был строгим. Поэтому в нем по решению руководства службы приняли участие сотрудники, имеющие наилучшую спортивную подготовку.

Физическую подготовку кандидатов на зеленый берет проверяли в беге на двух дистанциях: 3 км и 100 м и в подтягивании на перекладине.

Каждый из участников состязаний прошел тест на силу волевыносливость - выполнение ряда различных упражнений в несколько подходов.

Физическую подготовку кандидатов на зеленый берет проверяли в беге на двух дистанциях: 3 км и 100 м и в подтягивании на перекладине.

По результатам оценок, полученных на квалификационных испытаниях, продолжал борьбу за право ношения зеленого берета служба трое сотрудников: Константин Горбачев - заместитель начальника специализированного отдела оперативного дежурства группы быстрого реагирования.

Стоит отметить, что каждый из калужан, претендующих на право ношения зеленого берета, имеет высокие спортивные данные.

Миграция

Сотрудники миграционной службы совместно с полицейскими провели профилактическое мероприятие «Регион-мэтриал».

Отчего не переводятся?

1077, в местах компактного пребывания (проживания) иностранных граждан и лиц без гражданства - 43, в сфере торговли - 14, а также 77 иностранных работников и граждан, незаконно работающих на территории области, а также организации и лица, незаконно использующие их труд.

Прислужба УФСП России по Калужской области.

Закрываете акционерное общество «Калужтеология» настоящим уведомлением акционеров о проведении 23.07.2013 г. в 14.00 очередного общего собрания акционеров.

Закрываете акционерное общество «Калужтеология» настоящим уведомлением акционеров о проведении 23.07.2013 г. в 14.00 очередного общего собрания акционеров.

Закрываете акционерное общество «Калужтеология» настоящим уведомлением акционеров о проведении 23.07.2013 г. в 14.00 очередного общего собрания акционеров.

Закрываете акционерное общество «Калужтеология» настоящим уведомлением акционеров о проведении 23.07.2013 г. в 14.00 очередного общего собрания акционеров.

ВЕСТЬ
Удостоверенное Собрание Калужской области.
Закондатель: Губ. Калужской области «Весть».

Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении Госкомстата.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре редакции газеты «ВЕСТЬ».

Адрес редакции: 248000, г. Калуга, ул. Марата, 10.
Главный редактор Ю.А. ПАСТОРГЕВ.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных текстов и не несет ответственности за содержание рекламных текстов.